
 
 
 

 
 
 
 

 

もうすぐ 運動会  ５月１２日（土）８：４５ 行進スタート 

～ 児童会テーマ： 全力でちょうせん みんなで協力 笑顔輝く 明るいくりっこ ～ 

 ５日は立夏。水芭蕉、かたくり、桜、水仙やチューリップ・・・美しい

花々に彩られていた西木の春も鮮やかな緑に包まれて、風薫る季節を迎え

ました。各スポーツ少年団の練習やさまざまなイベントなどであっという

間に連休も終わりました。連休中は皆様のご協力のおかげで子どもたちが

安全に過ごすことができ、ありがとうございました。 

さて、１２日には、本校の大運動会が開催されます。ご案内はお手元に

届いているでしょうか？学年毎の徒競走の他、趣向を凝らした趣味走など

もあります。この運動会に向けて子どもたちははりきって練習し、６年生

がリードして各色の応援合戦練習も盛り上がっています。今日は西明寺婦人会の皆様を講師にお招きし、西木音

頭を教えていただきました。どうぞ、ご家族や地域の皆様お誘い合わせてご来校ください。お待ちしております。 
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よりよい学校 楽しい学校をめざして～西明寺小学校児童会 発進！ 

２６日、交流ホールに全校児童が集い、「児童会出発式」が行われ、児童会テーマの発表や学年毎の目標の紹
介などがありました。運営委員会の皆さんによる明るく元気な進行も素晴らしく、みんなで楽しい西明寺小
学校をつくっていこうという気運が一層高まりました。 

体験！ 命を守る学習と訓練 
 

２５日に５，６年生は西木分署の方々を講師にお招きして「救命講
習会」を行いました。左の写真はＡＥＤ操作と心臓マッサージ体験
に真剣な表情で取り組む子どもたちの様子です。また、２７日には
地震を想定した全校児童の避難訓練を行いました。万が一に備え、
ご家庭でも、災害時の避難や連絡方法等について、お子さんと話し
合っておいていただければと思います。 

くりっこたちの 各種大会での活躍（ご紹介） 

 

３月末頃から４月末まで、子どもたちが学校に報告してくれた各種大会をご紹介します。今後もスポーツ・
芸術文化、また各種イベントなどで全校に紹介したいニュースがありましたら、担任までお知らせ下さい。 

 
○ 横手愛宕ライオンズクラブ杯 第２３回横手市中学校オープン卓球大会  

小学校の部 第三位   てくてく倶楽部Ａ  Ｗ．さん     
○ 第２０回県南地区 小学生春季バレーボール大会  

女子の部 準優勝    きたうらバレーボールジュニアチーム  Ｓ．さん 
○ 第１０回記念たざわ湖スキー場カップ 女子ミニバスケットボール大会 
  準優勝         西明寺・桧木内ミニバスケットボールクラブスポーツ少年団    

優秀選手賞       Ｔ．さん 
○ 空手２０１８春期交流大会  型１，２年の部優勝   組手１，２年女子の部優勝   Ｔ．さん 
○ 平成２９年度 仙北市体育協会 奨励賞   西木Ｊｒ．Ｂ．Ｃスポーツ少年団  


